

Overdrachtsdoc

Bekostiging en budgettaire zaken

MSZ

- Hieprikscreening: NFU/UMC's/RIVM willen een beschikbaarheidsbijdrage voor de hieprikscreeningsprogramma's. Onderbouwing tot nu toe maakt dat ze hier (deels) wel een punt hebben, maar er moet wel eea uitgezocht worden voordat we besluit kunnen nemen. Daarom in overleg afgesproken dat we onze concrete vragen (nav hun rapportage) op de mail zetten begin 2021, contact opnemen met NZa (ivm marktverstoringstoets) en obv de antwoorden zsm een nieuw overleg plannen waarin we afspraken maken over vervolg.
→ 5.1.2e is trekker op medewerkersniveau (5.1.2e ea VWS'ers betrokken).

GGZ

- GGZ bekostiging: aanwijzing uit, nu vervolgtraject. Gaat oa over ICT (timing en bekostiging van aanpassingen), privacy (AP advies inzake informatie op de factuur), link met kwaliteitsstatuut (besluit ZiNL) en verdere implementatie.
→ 5.1.2e is trekker, samen met 5.1.2e en betrokkenen vanuit cluster GGZ.
- Spravato: dit wordt het eerste dure geneesmiddel in de GGZ. Bureau prijsonderhandelingen onderhandelt hierover. Dit gaat leiden tot meerkosten (naar schatting zo'n 16-20 mln, maar mogelijk meer). Besproken met FEZ dat onze inzet is: voor 2021 en 2022 houden we kader GGZ gelijk, maar spreken we af dat overschrijding agv spravato niet wordt teruggehaald met MBI (wordt in het voorjaar besproken met FIN). Nota ter info is op weg naar de stas.
→ 5.1.2e is trekker

Breed

- Financieel beeld HLA's: 5.1.2e werkt, samen met 5.1.2e FEZ, MEVA ea aan een financiële reeks tbv HLA's. Hierin worden ZIK, verkiezingsprogramma's en onze eigen wensen (contourennota, houtskoolschets, arbeidsmarkt ed) meegenomen (naast bezuinigingen van IRF dus ook intensivering). Wordt opgezet en samenwerking met IRF gezocht (in eerste instantie op hoofdlijnen). Voorstel is dit in tweede of derde week januari in het MT te bespreken.
→ 5.1.2e is trekker (samen met 5.1.2e, FEZ, MEVA, formatieteam ea)
- RFF vervolg: nadere uitwerking van de 2 fiches voor 6 januari. Ene kan door 5.1.2e worden uitgewerkt (check?), andere door COVID team (PM, wie pakt dit over vanuit COVID team?)

COVID

- Inkomstenderving 2020 ziekenhuizen: in afspraken zomer 2020 met MSZ partijen is opgenomen dat VWS zich inspant om inkomstenderving uit andere bronnen dan zvw te vergoeden. Eerste analyse van de geldstromen en inkomstenderving is gemaakt. En een procesafpraak is in de maak. Moet na de vakantie verder worden opgepakt. Bij voorkeur snel tot (proces)afspraken rond verrekening komen, want is slepend dossier (mede door gebrekkige medewerking van andere departementen).
→ 5.1.2e is trekker, samen met 5.1.2e en FEZ.
- Inkomstenderving GGZ bij COA (brief de Nederlandse GGZ): in lijn met bovenstaande bullet heeft dNNGZ een brief gestuurd ivm instellingen die met inkomstenderving te maken krijgen vanuit COA middelen (inzake asielzoekers). COA zou hen niet tegemoet willen komen. Met 5.1.2e afgesproken dat we V&J hierover benaderen en hen vragen hierover het gesprek aan te gaan. Daarnaast vragen we 5.1.2e ook dit signaal bij V&J neer te leggen. Vervolgens stappen wij hier tussen uit, want we zijn hierin geen partij.
→ 5.1.2e is trekker, samen met FEZ.
- Financiële afspraken 2021: liggen vast en zijn aan TK gestuurd. Vraagt ook uitwerking, oa ook weer afspraak rond inkomstenderving 2021, verantwoording KIPZ en gesprekken over stavaza in BO MSZ.
→ 5.1.2e is trekker, samen met FEZ

- Stuurgroep financiën COVID: Namens CZ zat ik, ipv 5.1.2e in de stuurgroep financiën. Nu ik terug ga naar PZo neem ik het voorzitterschap weer over vanuit PZo. Afsproken is dat 5.1.2e dit verder gaat oppakken en 5.1.2e in de tussentijd deelneemt.
- Personeel: 5.1.2e hebben opgepakt; zijn liaison tussen MEVA en het veld. Op MT niveau overgedragen aan 5.1.2e
- Communicatie: 5.1.2e gekoppeld aan 5.1.2e
- ONCOVID: Project vanuit SONCOS ivm verantwoorde op- en afschaling oncologie. Eerste fase vanuit kwaliteitsgelden FMS gefinancierd. Nu kijkt men naar VWS. NZa is betrokken. In overleg aangegeven dat het volgende moet worden geregeld voor we financiering (ongeveer 5 ton) overwegen:
 - Commitment NVZ/NFU en ZN op dit project in de vorm van een (financiële) bijdrage van partijen.
 - Helderheid over hoe/waar project na de projectperiode gaat landen.
 - Zorgen voor continuïteit van dit project ook na COVID (ook irt mededingingsregels).
 In januari moet overleg worden gepland obv deze input. I&Z is ook betrokken. Overdragen aan 5.1.2e
 - 5.1.2e trekt op medewerkersniveau (met 5.1.2e betrokken)
- Vraag onderzoek kwaliteit/veiligheid COVID: Nivel heeft een globaal voorstel gedaan voor een onderzoek naar kwaliteit veiligheid van zorg tijdens COVID (obv interviews ed). Afsproken dat we met IGJ bespreken hoe zij hier tegenaan kijken en met PZo kijken of er ruimte is in budget actuele kennisvragen. Als beide ja, dan concretiseringslag.
 - 5.1.2e is trekker
- Vaccinatiestrategie: zorg is inmiddels meegenomen in prioritering. Er is periodiek overleg ingepland waar CZ bij aanschuift: worden ws 5.1.2e vanuit team COVID.
- Inzet defensie, rode kruis, ehvdz: gewerkt aan notitie met beschreven route. Is inmiddels verder opgepakt door 5.1.2e
- Inzet lifeliner: de lifeliner 5 die werd ingezet voor vervoer patiënten naar Duitsland is in onderhoud voor 6 weken. Hier hebben partijen een alternatieve oplossing voor gevonden met inzet van de waddenheli/ambuheli ed. 5.1.2e heeft hierop akkoord gegeven en op mijn verzoek heeft 5.1.2e nog contact gehad met 5.1.2e om evt kou uit de lucht te halen. 5.1.2e was hierbij betrokken vanuit team COVID.

Overig

- Patientveiligheid: geen concrete issues, behalve bovengenoemd onderzoek ihkv COVID. Programma loopt (wel waken dat ze voldoende voortgang blijven maken en concreet worden!), IGJ komt in het nieuwe jaar met resultaat telt rapporten (tot nu niet heel spannend).
 - 5.1.2e is trekker
- Digitalisering/ehealth: heb met 5.1.2e om eens met elkaar te bespreken hoe we deze beweging samen verder brengen (ipv halve opdrachten vanuit SG en I&Z, wordt volgend jaar verder opgepakt).
- Heisessies: voorbereiding pak ik na de vakantie met 5.1.2e op

P-zaken

- 5.1.2e financial trainee van maart-september. 5.1.2e was betrokken, is voor 5.1.2e Wel apparatuur en precieze werkpakket bespreken in februari en verzoek om bijgevoegd formulier in te vullen.
- 5.1.2e gaat over naar COVID club. Gevraagd zijn takenpakket in beeld te brengen, ter bespreking wat hij overdraagt en niet.